Características Gerais

Syra-Fixatif OF é um produto universal. É utilizado para reduzir a absorção de substratos minerais, para consolidar rebocos e revestimentos. É usado para fixar tintas, rebocos, argamassas e patinas.

Princípios Ativos

Syra-Fixatif OF é composto de silicatos alcalinos.

Características Técnicas

· Aspeto: líquido branco

•pH: 12

•Densidade: 1

·Ponto de inflamação: Não inflamável

Domínio de Aplicação

Syra-Fixatif OF é destinado à aplicação sobre substratos pedregosos.

Qualquer substrato sã é adequado. No entanto, deve estar limpo, sólido, seco e livre de eflorescências. Os antigos rebocos ou revestimentos que se encontram esfarelados e já não são suficiemente aderentes devem ser removidos e substituídos. As reparações com gesso devem ser realizadas com argamassa do mesmo tipo que adere bem e é suficientemente húmida. Depois de reparar a superfície, não devem ser visíveis quaisquer vestígios. Não utilizar sobre madeira, materiais sintéticos, PVC ou tintas à base de óleo ou lacas.

Aplicação

Preparação dos Suportes

As superfícies a serem tratadas devem estar limpas, sãs, aderentes e secas. Também devem estar livres de sal, fissuras ou micro-fissuras e tintas. Se o Syra-Fixatif OF for aplicado sobre argamassas, certifique-se de que estas estão completamente secas antes de proceder com o revestimento

Preparação do Produto

Syra-Fixatif OF é diluido com água de acordo com a absorção do substrato. Para substratos altamente absorventes, diluir 1:1 com água (não diluir mais de 1:3 com água).

Aplicação

Teste o primer molhando com água antes de aplicar as próximas demãos. Se a absorção ainda estiver alta após a primeira camada de primário, aplique uma segunda camada. Deixar secar durante pelo menos 12 horas antes de aplicar a tinta ou o revestimento.



Consumo

0,05 a 0,2 L/m²/aplicação

Conselhos

- •Remover pó, tintas de cal antigas, tintas de emulsão e tintas de dispersão inconsistentes com um decapante.
- ·Enxaguar com um limpador a vapor. Certifique-se de que o substrato está livre de sais residuias.

Restrição

- •Não aplicar Syra-Fixatif OF a temperaturas inferiores a 5°C.
- •Não utilizar sobre madeira, materiais artificiais, PVC, tintas à base de óleo ou lacas.
- Proteger os vitrais e superfícies não sujeitas a tratamento.
- · Efetuar ensaios antes de usar o produto.
- •Peça aos nossos técnicos que o acompanhem, se necessário.

Embalagem e Validade

- •Armazenamento: à temperatura ambiente. Manter ao abrigo do gelo.
- ·Conservação: 12 meses na embalagem original
- •Embalagem: balde de polietileno 10L ou 5L

Saúde e Segurança

- •Manuseie o Syra-Fixatif OF usando luvas de borracha, máscara , fato de pintura e óculo de segurança
- •Em caso de projeção, enxaguar abundantamente com água.
- •Para obter mais informações sobre saúde e segurança, consulte a FDS.

As Vantagens

- Sem résina sintética
- Inorgânico

Estando as condições de aplicação dos nossos produtos fora do nosso alcance não nos responsabilizamos pela sua incorreta utilização. É dever do cliente verificar a idoneidade do produto para o fim previsto. Em qualquer caso a nossa responsabilidade está limitada ao valor da mercadoria por nós fornecida. A informação constante da presente ficha pode ser alterada sem aviso prévio. As informações técnicas fornecidas são dadas a título meramente indicativo. Em circunstância alguma poderão implicar uma garantia da nossa parte ou assumir a nossa responsabilidade aquando da utilização dos nossos produtos. Em caso de dúvida, e se pretender esclarecimentos complementares solicitamos o contacto com os nossos serviços técnicos. Esta ficha anula e substitui todas as versões anteriores.



